MHOroyronbHuK




PaccMOoTpuM ¢purypy, CoOCTaBJ/IEHHYIO U3 OTPE3KOB TakK,
4YTO CME)KHble OTPEe3KU He JieXKaT Ha OAHOU NPSIMOM, a
HeCMe)XXHble OTpPe3KU He UMeloT 06X ToYEeK.

A

¥ Takas c¢purypa Ha3blBaeTcs
i3 C MHOIOoyroJibHUKOM.

Touku A, B, C,..., H —

BEepLUMNHbI MHOIrOyroJsibHuKa.

A Otpe3ku AB, BC,..., HA —
D CTOPOHbI MHOIOYroJibHUKa.
E
H

CyMmMa A/IMH BCeX CTOPOH —
nepuMeTp MHOroyrosibHMKa.
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[lBe BepLuuHbI, NpUHaANexaume ogHOU CTOPOHEe
Ha3bIBaKOTCA COCEAHUMM
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OTpes30okK, coeanHAOLWMNA Nobble ABe HecoceaHue
BepLUuHbI, Ha3blBaeTCA ANaroHanbio
MHOFOWOHbHMKa.
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[lnaroHann MHOroyrosbHuKa

N

A;

As A Ao . A As—
OUaroHaiu
MHOI'OYT' OJIbHHKA.

Yuncno avaroHaneu
Ap M3 OOHOMW BEpLLUMHbI

n-3




JIro601 MHOIroyroJibHUK
pa3aensieT NJIOCKOCTb Ha ABe
4yacTuy,

OAHa YacTb Ha3bliBaeTcs
BHYTpeHHen 06/1acTblo,

ApYyras 4actb Ha3bliBaeTcs
BHelUHen 061acTbiO BHEelLHeu

obnacrbio



BbinyKk/ible MHOroyrofibHUKK

C

A




Bbinyk/ble
MHOIOYTrO/IbHUNKMN

HeBbINMyKJible
MHOIOYroJIbHUKU




N
\J

MHnozoyz01bHuUK HA3b16AEMCA BBINYKIIBIM, €CAU OH JICHCUM
nO 00OHY CHOPOHY OM KAXCOOU NPAMOU, NPOX00AUICU Yepe3
06e e20 coceOHue 6epULUHDL.
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D

ABCDE - neevinykivtitc MHO20Y2071bHUK
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lpakTnyeckas pabora

oy,

Konn4yecTtso yrnos
MHOIOYrosbHUKa

4

5

KonnyecTtso
NOY4YNBLLNXCA
TPEeYyrosibHUKOB

2

3

CyMma yrnos
MHOrOYrosibHMKa

180-2

180-3

S =180°(n - 2),




CKolbKO CMOPOH umeem MHO20Y201bHUK, eCIU KAHCOBLIL Y201
Komopozo paesen 120°,

603Hath n — Koiau4decmeo CmopoH MHOZCO0YZ20/IbHUKA.
4K KAK Cymma y2jioeé 6blnyKjioco MHO20Y20/1bHUKA
(n—2) - 180°.

To cneooeamenvno (n—2) - 180°=120° - n
180°+n-360°=120°-n

60° - n =360°
n=360°:60°
n==e6

Omeem: 6 cmopoH.
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Haiimu cmoponvl uemoipexyzoibHuka, eciu e2o nepumemp 66 cm,
nepeas cmopona 60avuie 6mopoil Ha 8 cm U HA CIMONBKO Hee

MeHvuie- mpemeil, a Yyemeepmas - 6 mpu pasza 0oabvuie 6Mopou.

B
C x+x-8+x+8+3x—24=66
6x — 24 =66
6x =66 + 24
| 6x =90
A x=90:6
x=15
BC=15cm, AB=15-8=7cm,
Hepumemp 3mo cymma CD=15+8=23cm
OJ1TUH 6CeX CIMOPOH, D AD =37 =21 cm. ,

nosmomy.

xX+(x-8) +(x+8) +3(x—8) =66 Omeem: 15cm, 7 cm, 23 cm, 21 cm.
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Jano:  ABCD — uemvipexyzonvnuk, £A=2LB=2C

...... =ZD
Haimu:  £A-?
B C
Ilo cpopmyne o cymme yznoe
MHO20Y20/IbHUKA UMEEM:
' D o — o — O
A (n — 2)-180° = (4 — 2)-180° = 360

ITo ycnoeurw LA =ZLB=LC=4LD,
cinedosamenvho £ A =360°: 4 =90°

Omeem: 90°
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Jano: ABCD — yemuipexy201bHUK,
LA LB: LC: LD =1:2:4:5

| ‘Hc_lii_m_u: LA, LB, LC, LD

B -7

C LA+ LB+ LC+ Z£D =

2e £4=x
moz0a £ZB=2x, LC=4x, LD =

5§c+ 2x +4x + 5x = 360°

12x = 360°
D x=2360°:12
x = 30°

LA =30°% LB=2x=60° ZLC =4x=120° LD = 5x=
Ohigem: 30°, 60°, 120°, 150°
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A

B paBHO6eapeHHOM TpeyrofibHMKe ABC C
ocHoBaHneM AC, BHELLUHUW yron npu BeplumHe C
paBeH 123°. Hanaute BennunHy yrna ABC. OTBeT

[NavuTe B rpagycax.
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HeBbINyK/ble
OroyroJibHUKu
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N

KonnyecTBo AnaroHaneu

Yncno BepLlnH,Nn

Yncno amnaroHaneun
(n-3)* n/2
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[TpaBUNbHBIN MHOIOYTrOSIbHUK

N

3TO BbiINYKJIbiIh MHOIOYyroJibHUK, y KOTOpOro Bce
yr/ibl paBHbl U BC€ CTOPOHbI PaBHblI .




I'Ipanmbele MHOIOYTrOJIbHUKH

N

BCe yrJjibl paBHbI BC€ CTOPOHbI PaBHbI

[

BCe yrJjibl paBHbl U BC€ CTOPOHbI PaBHDbI

i




